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Na tekmovanju
rezervnih vojaških
starešm sodelovalo
24 ekip

. Obtlnska konierenca ZRVS ie
fetos že petič zapored izvedla za
obiinski praznik tekmovanje v
streljanju z malokalibrsko pužko
za petčlanske ekipe iz krajevnth
.organizacij. Kljub izredno slabe-
mu. deževnemu vremenu je tek-
movanje normalno polekalo, kar
gre zahvala vsem, ki so sodelo-
vall v organizaciji. Tudi lekmo-
valcem, ki so se polnoštevHno
udeležili tega srečanja, gre vse
priznanja. To dokažuje. da ima
organizacija ZRVS mnogo do-
brih in odgovornih članov. ki jih
tudi alabo vremo ne ovira pri re-
alizaciji načrtovanih akcij.

LeioSnjega tekmovanja na
strellšču ob Savl se je udelezilo
24 ekip iz krajevnlh organizacij
ZRVS. le ekipa iz KO ZRVS A. T.
Linhart ni prtSla Izven konku-
rence je Aekmovala &e ekipa iz
SD BS-3

Prvo mesto, prehodnl pokal In
pokal v trajno last ter darilo go-

stilne Nace \e osvo)»a eltipa KO
ZRVS UrStte Zatler v sestavi:
Ivan Hrib (34 krogov), tztok Maj-
con (34). JoŽe Stefančič (33).
Franc Tomažin (21) m Igor Oji-
novski (16) - skupaj 136 krogov
Druga je bila ekipa 7. septembra
s 127 krogi. tretja Boris Ziherl s
118 krogi, četrta Mlran Jarc in
pela ČrnuCe-Gmajna s po 107
krogi.

Med po&amezniki je bll najbo-,
tjfii Miro Jelič \z ekipe SD BS-3.
kl je tekmovala Izven konkuren-
ce. Oosege! je 38 krogov. Prl re-
zervnih vojaSkih starefiinah je
razvrstitev naslednja: \~ Matija
Dolgan (36 krogov) \z KO ZRVS
Nadgorica-Ježa. 2. Drago Čer-
noft (35) Ježica, 3. Izlok Majcen
(34). UrSka Zatler, 4. BoStjan
Umek (34) Savlje-Klečs, 5. Ivan
Hrib (34 krogov) UrfiKa Zalier
Po 33 krogov so dosegli Hubert
Leiler iz KO ZRVS Jože Štembal,
Brane Majerie iz 7. september,

Sašo Pjevac iz Borls Kidrifc in
Jože Štefančifi iz KO ZRVS Ur-
ške Zatler

Danfa za nagrade naiboljšim
ekipam in posameznikom so pri*
spevaie delovne organizacije
Stovin. ČGP Delo in Totra.

Nagrade je podelil predsednik
Občinske organizacije ZRVS Jo-
že šeme in pohvalil prisotne za
vestno opravijene naloge. Opra-
vičll )e odsotnost predsadnika
skupSčme Vlada Beznika, ker je
btf službeno zadrian.

Poudaritl moramo, da je lo
tekmovanje dobilo že takšne
razsežnosti, da bi bilo potrebno
razmišijati o spremembi propo-
zicij. Vse več )e namreč želja. da
bi v konkurenci tekmovale ekipe
iz Sportnih dmfitev, delovnih or-
ganizacij in mladinskih organi-
zacij iz krajevnlh skupnosli.

DUSAN REBOU


